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�𝑨𝑨𝒏𝒏 =  𝒂𝒂𝟏𝟏 + (𝒏𝒏 − 𝟏𝟏)𝒅𝒅      𝑺𝑺𝒏𝒏 =  𝒏𝒏
𝟐𝟐

(𝑨𝑨𝒏𝒏 + 𝒂𝒂𝟏𝟏)            𝑺𝑺𝒏𝒏 = 𝒏𝒏
𝟐𝟐

[𝟐𝟐𝒂𝒂𝟏𝟏 + (𝒏𝒏 − 𝟏𝟏)𝒅𝒅]�   

 
 
I. DETERMINA LOS TÉRMINOS QUE TE PIDEN 
 
1. Dado la siguiente sucesión, determina el término 110, de la siguiente sucesión   6, 9, 12, 15… 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
2. El término número 16 de una PA es 200, siendo El primer término -10 ¿Cuál es su diferencia?  
 

 
 
 
 
3.      𝑎𝑎1 = 3; 𝐴𝐴𝑛𝑛 = 21; 𝑆𝑆𝑛𝑛 = 120.𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷   𝒏𝒏 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. El quinto término de una PA es 26, siendo su diferencia es 2. ¿Cuál es el primer término?  

 

 

 

 

Te recomiendo que lo copie en tu cuaderno y lo trabaje, pues el espacio no es suficiente 
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